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ЗМІСТ ЗАГАЛЬНОЇ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ  
ЯК КОМПЛЕКС ЗАХОДІВ, СПРЯМОВАНИХ  

НА ФОРМУВАННЯ ТА ВДОСКОНАЛЕННЯ УМІНЬ 
ПОЛІЦЕЙСЬКОГО 

 
Ключовими цілями службової підготовки виступає покращення та 

підвищення рівня знань, навичок та професійної кваліфікації 
співробітників поліції з метою забезпечення їхньої здатності виконувати 
завдання у галузі захисту прав і свобод людини, боротьби зі 
злочинністю, підтримка громадського порядку та безпеки, вивчення 
законодавства, що регулює діяльність поліції. Професійна підготовка 
поділяється на певні види, серед яких: функціональна, 
загальнопрофільна, тактична, вогнева та фізична підготовки [1]. 
Сьогодні ми розглянемо зміст одного із видів службової підготовки 
поліцейського. 

Під загальнофізичною підготовкою (далі – ЗФП) розуміють процес 
поліпшення фізичних та рухових якостей, котрий спрямований на 
всесторонній та гармонічний фізичний розвиток. Даний вид підготовки 
допомагає підвищити функціональність, загальну результативність, 
виступає основою для фахової підготовки та досягнення результатів у 
вибраній сфері [2, c. 21]. 

ЗФП прагне підтримувати та зміцнювати здоров’я, покращувати 
загальну фізичну форму, оптимізувати фізичний та психічний стан, 
зміцнювати тіло, розвивати звичку до регулярних вправ та здатність 
переносити важкі вправи, усувати недоліки у фізичній підготовці та 
цілеспрямовано розвивати певні фізичні характеристики. Дана 
підготовка – це спосіб залучити поліцейських до регулярних занять 
спортом, покращити спортивні якості, оздоровлення та активний 
відпочинок. 
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ЗФП включає в себе комплекс гімнастичних та спортивних вправ. 
Гімнастичні заняття призначені для розвитку силових якостей, 
спритності, швидкості, витривалості, координації рухів, орієнтації у 
просторі та бойовій підготовці. Заняття з легкої атлетики відбуваються 
на стадіоні чи спортивному майданчику, де наявна доріжка та яма для 
стрибків [2, c. 21]. 

До складу гімнастичних вправ входять: загальнорозвиваючі вправи, 
КСВ, гімнастичний та силовий комплекс, вправи на гімнастичних 
снарядах (перекладинах, брусах, конях, канатах, лаві, сходах та ін.), 
вправи на тренажерах. Складаючи нормативи з ЗФП співробітники 
здійснюють гімнастичні вправи, що визначають силові характеристики 
та стандарти бігу на різноманітні дистанції, з метою визначення 
швидкісних характеристик та фізичної витривалості. 

Заняття легкою атлетикою включають силові вправи комплексного 
характеру (загальна кількість згинань, згинання та розгинань рук у 
положенні лежачи за 1 хвилину), підтягування на перекладині  
(з урахуванням кількості підтягувань без помилок та без порушень 
істотних умов вправи), згинання та розгинання рук в упорі лежачи  
(з урахуванням кількості згинань і розгинань рук без помилок), бігові 
вправи на дистанцію 100, 1000 і 3000 метрів, човниковий біг (після 
сигналу поліцейський долає 10 м, перетинає лінію для повороту, 
торкається землі рукою, розвертається і біжить так само ще 9 секцій по 
10 м) [2, c. 23]. 

Тому, підбиваючи підсумки, підкреслимо, що ЗФП орієнтовна на 
всесторонній та гармонічний фізичний розвиток поліцейського, займає 
важливе місце у службовій підготовці поліцейського. ЗФП – це комплекс 
гімнастичних та спортивних вправ, котрі займають важливе місце у 
загальній підготовці працівника поліції.  
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